

Legal Newsletter Ianuarie 2024

Avizul de angajare pentru cetățenii străini poate fi obținut online

Conform Ordonanței Guvernului nr. 6/2024 din 25.01.2024, avizul de angajare sau detașare poate fi obținut și în format electronic de la Inspectoratul General pentru Imigrări dacă solicitantul a indicat datele corespunzătoare în acest scop. Avizul de angajare sau detașare va fi semnat cu semnătura electronică calificată a formațiunii teritoriale a Inspectoratului General pentru Imigrări emitente.

Potrivit acestei reglementări, societățile care doresc să angajeze cetățeni străini pot să obțină la cerere, direct online avizul de angajare sau detașare emis în format electronic de către unitățile teritoriale ale Inspectoratului General pentru Imigrări.

Cererile pentru eliberarea avizului de angajare sau detașare se depun de către angajator ori beneficiarul prestării de servicii la oricare dintre formațiunile teritoriale ale Inspectoratului General pentru Imigrări. Documentația necesară obținerii avizului poate fi depusă de orice persoană care are calitatea de reprezentant legal al angajatorului/beneficiarului prestării de servicii, în condițiile legii.

Cererea se soluționează în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia. În cazurile în care, pentru constatarea îndeplinirii condițiilor de obținere a avizului sunt necesare verificări suplimentare, termenul de soluționare a cererii poate fi prelungit cu cel mult 15 zile. În ceea ce privește cererea de eliberare a avizului de angajare formulată de angajatorul unui posesor de Carte albastră a Uniunii Europene obținută într-un alt stat membru se soluționează în termen de 15 zile de la data primirii.

Sursa: Ordonanta 6/2024 pentru completarea Ordonanței Guvernului nr. 25/2014 privind încadrarea în muncă și detașarea străinilor pe teritoriul României și pentru modificarea și completarea unor acte normative privind regimul străinilor în România

Reglementarea privind desfășurarea acțiunilor în reprezentare în România

La finalul anului 2023, respectiv în data de 19.12.2023, Parlamentul României a adoptat Legea 414/2023 care stabilește cadrul legal privind desfășurarea acțiunilor în reprezentare pentru interesele colective ale consumatorilor în scopul asigurării unui nivel ridicat de protecție a acestora și al unei bune funcționări a pieței interne a Uniunii Europene.

Noua reglementare, Legea 414/2023, prevede, între altele:

- Mecanismul procedural care permite entităților calificate să introducă acțiuni în reprezentare în vederea protejării intereselor colective ale consumatorilor cu scopul de a obține o măsură de încetare, o măsură reparatorie ori ambele.
- Entitatea calificată dobândește calitatea de parte reclamantă în numele consumatorilor și este liberă să aleagă orice mijloc procedural pe care îl are la dispoziție, în vederea protejării intereselor colective ale consumatorilor.
- Entitatea calificată desemnată poate introduce acțiune în reprezentare, în fața instanțelor judecătorești naționale.
- Acțiunea în reprezentare se judecă potrivit dreptului comun.
- Hotărârea primei instanțe este supusă apelului, iar decizia pronunțată în apel poate fi atacată cu recurs, în condițiile legii, recurs care suspendă executarea.

Sursa: Legea 414/2023 privind desfășurarea acțiunilor în reprezentare pentru protecția intereselor colective ale consumatorilor



Legal Newsletter Ianuarie 2024

Acest buletin informativ este un serviciu al TPA Romania.

Cu stimă,
Echipa TPA

Contact:

TPA România

Str. Grigore Cobălcescu, nr. 46, Sect.1, 010196 București

Tel.: +40 21 310 06-69

Fax: +40 21 310 06-68

www.tpa-group.ro

www.tpa-group.com

Dacă doriți să primiți regulat Noutăți fiscale și legislative vă rugăm să vă abonați la [newsletter](#).



Dan Iliescu

Partener Servicii Juridice

email: dan.iliescu@tpa-group.ro

IMPRINT Information update: January 2024. This information has been simplified and is not a substitute for individual advice.

TPA Romania is an independent member of the Baker Tilly Europe Alliance. Tel: +40 21 3100669. Homepage: www.tpa-group.ro; Concept and design: TPA Romania

Copyright ©2024 TPA Romania, Str. Grigore Cobălcescu 46, 010196 Bucharest, Romania